



67-летнюю женщину из деревни Татино Новгородской области парализовало после инсульта. Мобильной связи в Татине нет, но соседям удалось дозвониться до «скорой» через чудом уцелевший уличный таксофон. Врачи доехали до соседней деревни Долгово, но дальше пути не было – кругом леса и болота. Не смог проехать в Татино и вызванный спецтранспорт МЧС. Тогда фельдшеры решили добраться до пациентки пешком.

Врачи и спасатели преодолели 4 километра пешком через болото, но цели достигли. На носилках бабушку донесли до старых железнодорожных путей и доставили в ближайшую больницу на самодельной велодрезине. Женщину спасли.

«Сапоги я не взяла, так и пошла в тапках, – вспоминает фельдшер Марина Фирстова. – Когда шли по болоту, тапки сняла. Проваливались, вылезали, опять шли. Но это моя работа, каждый сотрудник «скорой» будет делать то же самое, не вижу здесь ничего экстраординарного».

Люди восхищаются подвигом «врачей без границ» – так окрестили мужественных медиков. «Вы настоящие герои! – благодарят граждане спасателей и врачей. – А властям стоит задуматься. Мы отправляем на край света гуманитарные миссии, помогаем восстанавливать исторический центр Гаваны, а для своих людей почему-то не можем дорогу построить».